



Nr. 03/1-09/4538 din 28.08.19

**Organelor locale de specialitate în domeniul învățământului
Instituțiilor de învățământ general**

Prin prezenta, Ministerul Educației, Culturii și Cercetării vă informează că Mișcarea civică "Hai Moldova!" va desfășura în perioada **15 septembrie – 15 octombrie 2019** *Campania Națională de colectare a deșeurilor electronice*.

Scopul acestei Campanii este de a sensibiliza populația privind daunele deșeurilor electronice, aruncate în natură, reducerea poluării mediului cu substanțe periculoase, precum și încurajarea utilizatorilor de a manifesta corectitudine în predarea deșeurilor de echipamente electrice și electronice, contribuind astfel la o creștere a ratelor de colectare și reciclare. Campania se organizează în contextul **Zilei Globale de Curățenie** (Let's Do it World), care în acest an va fi marcată la **21 septembrie 2019**, în 150 de țări din întreaga lume.

În cadrul Campaniei se vor realiza următoarele acțiuni:

1) **25 septembrie 2019** – lansarea concursului deschis pentru instituțiile de învățământ general din țară. Detalii cu privire la modul de înscriere a instituțiilor în Campanie pot fi găsite la adresa <https://www.haimoldova.md/>

Instituțiile selectate vor fi puncte de colectare a deșeurilor electronice de dimensiuni mici (**acumulatori, telefoane, cabluri, computere etc.**);

2) Deșeurile vor fi evacuate de compania MoldRec, partener Hai Moldova, pentru dezasamblare și reciclare ulterioară în România;

3) Instituțiile de învățământ care vor acumula cele mai multe deșeuri și vor întruni condiții înaintate de organizatori, vor primi cadouri de la partenerii Mișcării și titlul de "Școală verde".

De asemenea, vă informăm că a doua ediție a **International E-Waste Day** (Ziua internațională a deșeurilor de echipamente electrice și electronice) va avea loc pe data de **14 octombrie 2019**.

Astfel, încurajăm instituțiile de învățământ să se alătore acestei Mișcări și să desfășoare în cadrul Campaniei activități de promovare, mese rotunde, conferințe, seminare cu referire la ameliorarea situației ecologice din Republica Moldova.

În context, solicităm organelor locale de specialitate în domeniul învățământului să disemineze informația în instituțiile de învățământ din teritoriul administrat.

Secretar de stat

Valentina CHICU